

DECO CHALK

διακοσμητικό χρώμα κιμωλίας με
ματ φινίρισμα

- Μεγάλη καλυπτικότητα και εξαιρετικό άπλωμα
- Ισχυρή πρόσφυση σε δύσκολες επιφάνειες
- Ματ φινίρισμα με βελούδινη υφή

Το DECO CHALK είναι άοσμο υδατοδιαλυτό διακοσμητικό χρώμα κιμωλίας με ματ φινίρισμα, ειδικά σχεδιασμένο να παράγει μια ευρεία ποικιλία διακοσμητικών σχεδίων και τεχνοτροπιών (διχρωμίες, στυλ vintage, shabby chic, decourage). Είναι εύκολο στην χρήση, ιδανικό για την αναπαλαίωση ξύλινων επίπλων και διακόσμηση επιφανειών από διάφορα υλικά όπως ξύλο, γυαλί, μέταλλο, πλαστικό, μάρμαρο, επιφάνειες από τούβλο και τσιμέντο. Εφαρμόζεται απευθείας σε όλες τις ήδη βαμμένες ή βερνικωμένες επιφάνειες. Όπου απαιτηθεί μπορεί να υπάρξει η ανάλογη προετοιμασία όπως γυαλοχαρτάρισμα ή αστάρωμα.

	ΑΠΟΔΟΣΗ 12±2m ² /L
	ΥΦΗ ΤΕΛΙΚΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΜΑΤΤ
	ΑΡΑΙΩΣΗ 0-10% ΝΕΡΟ
	ΧΡΟΝΟΣ ΣΤΕΓΝΩΜΑΤΟΣ ½ -1 ώρα*
	ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΑΝΑΒΑΦΗΣ 4-6 ώρες*
	ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΣΤΡΩΣΕΙΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 1-2 στρώσεις
	ΜΕΘΟΔΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ πινέλο, ρολό, πιστόλι

* Οι χρόνοι στεγνώματος και επαναβαφής επιμηκύνονται κάτω από συνθήκες χαμηλής θερμοκρασίας και αυξημένης σχετικής υγρασίας.



ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΤΥΠΟΣ	ΑΚΡΥΛΙΚΟ	
ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ	ΛΕΥΚΟ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΒΑΣΕΙΣ	1.50 ±0.10gr/cm ³
ΣΤΕΡΕΑ κ.β. (ISO 3251-03)		63±2 % **
ΣΤΕΡΕΑ κ.ο (ISO 3233-98)		47±3 % *
ΙΩΔΕΣ (ASTM D 562-05 @ 25°C)		KU 125±10 *
ΙΩΔΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ (ASTM D 562-05 @ 25°C)		KU 100±15 *
pH		8.50±0.30
ΚΑΛΥΠΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ (ISO 3905)		98% 150µm υγρό φιλμ **
ΔΕΙΚΤΗΣ ΛΕΥΚΟΤΗΤΑΣ (ASTM E 313-98)		≥ 83**
ΔΕΙΚΤΗΣ ΚΙΤΡΙΝΙΣΜΑΤΟΣ (ASTM E 313-98)		≤ 3**
ΣΤΙΛΠΝΟΤΗΤΑ (60°) (ISO 2813-99)		5±3 *
ΣΤΙΛΠΝΟΤΗΤΑ (85°) (ISO 2813-99)		8±5 *
ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ		min 5°C -max 30°C

*διαφοροποιείται ανάλογα την απόχρωση

**ισχύει μόνο για το λευκό

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 2004/42/CE

Οριακή τιμή της E.E. για αυτό το προϊόν έτοιμο προς χρήση (κατ Α/ιβ : Επιχρίσματα διακοσμητικού αποτελέσματος): 200 g/L (2010). Το προϊόν περιέχει κατά το μέγιστο 199 g/L ΠΟΕ.



ΠΡΟΕΡΓΑΣΙΑ

Βασική προϋπόθεση για να έχουμε καλά αποτελέσματα είναι η επιμελημένη προεργασία. Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές, στεγνές και ελεύθερες από ελαττωματικά ή κακής συνοχής υλικά, σκόνες, λάδια και άλατα.

► Παλιές και νέες Επιφάνειες από Ξύλο

Εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK απευθείας. Όπου χρειαστεί καλύτερη πρόσφυση γυαλοχαρτάρουμε με γυαλόχαρτο 180 και πάνω(παλιά αλκυδικά χρώματα και βερνίκια).

► Επιφάνειες από γυαλί , μάρμαρο , ταπετσαρία

Εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK

► Παλιές και νέες επιφάνειες από μέταλλο

Σε καινούργιες μεταλλικές επιφάνειες , εάν επιβάλλεται αντισκωριακή προστασία, χρησιμοποιούμε αντισκωριακό αστάρι (AQUARUST) . Εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK . Σε παλιές βαμμένες επιφάνειες εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK απευθείας. Όπου χρειαστεί καλύτερη πρόσφυση γυαλοχαρτάρουμε με γυαλόχαρτο 180 και πάνω(παλιά αλκυδικά χρώματα και βερνίκια).

► Επιφάνειες από τσιμέντο , σοβά ή γυψοσανίδα

Σε νέες επιφάνειες ασταρώνουμε με FERM H2O Εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK . Σε παλιές επιφάνειες εάν κριθεί απαραίτητο (όταν οι επιφάνειες δεν βρίσκονται σε καλή κατάσταση) ασταρώνουμε με FERM H2O και εφαρμόζουμε 1-2 στρώσεις DECO CHALK

ΕΠΙΦΑΝΕΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

■	ΞΥΛΟ
■	ΓΥΑΛΙ
■	ΜΕΤΑΛΛΟ
■	ΠΛΑΣΤΙΚΟ
■	ΜΑΡΜΑΡΟ
■	ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΑ
■	ΜΠΕΤΟΝ / ΤΣΙΜΕΝΤΟ
■	ΓΥΨΟΣΑΝΙΔΑ / ΣΠΑΤΟΥΛΛΑΡΙΣΤΑ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

- Αναδεύετε απαλά πριν από τη χρήση και κατά τη διάρκεια της εφαρμογής άμα χρειαστεί.

- Η εφαρμογή του DECO CHALK γίνεται με πινέλο, ρολό, πιστόλι.
- Για επίτευξη διχρωμίας μπορούν να εφαρμοστούν δύο (2) στρώσεις διαφορετικών αποχρώσεων κάθε φορά . Μετά από την τελευταία στρώση γίνεται τρίψιμο με γυαλόχαρτο τοπικά στα επιθυμητά σημεία και σε τέτοιο βαθμό ώστε να αρχίσει να φαίνεται το υπόστρωμα (που μπορεί να είναι είτε η προηγούμενη στρώση χρώματος κιμωλίας ή το αρχικό μας υπόστρωμα) και να δημιουργηθεί το επιθυμητό διακοσμητικό αποτέλεσμα (vintage ή shabby chic).
- Μετά από την εφαρμογή και αφού στεγνώσει πλήρως το χρώμα κιμωλίας εφαρμόστε το προστατευτικό βερνίκι τεχνολογιών DECO VARNISH .

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Συνίσταται να μην εφαρμόζετε σε θερμοκρασίες κάτω των 5°C και πάνω των 35°C.
- Το προϊόν αποκτά τις τελικές του ιδιότητες σε 7 ημέρες από την τελική επίστρωση και σε ήπιες συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας. Μετά από 24 ώρες από την εφαρμογή της τελευταίας στρώσης χρώματος μπορεί να γίνει επικάλυψη με το προστατευτικό βερνίκι DECO VARNISH

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

- Διατίθεται σε 25 έτοιμες αποχρώσεις σε συσκευασία των 750ml και 375ml .
- Χρωματίζονται με το σύστημα χρωματισμού COLOR TOUCH σε χιλιάδες αποχρώσεις. Για τη διασφάλιση της ποιότητας του προϊόντος απαιτείται να χρωματίζεται η αντίστοιχη Βάση που επιλέγεται από το σύστημα ανάμειξης της D.G.K. Pellachrom.

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

2 έτη εφόσον τα δοχεία παραμείνουν κλειστά και σε κανονικές συνθήκες αποθήκευσης. Μετά το άνοιγμα του δοχείου το προϊόν μπορεί να διατηρηθεί αν το δοχείο σφραγιστεί καλά και αποθηκευτεί σε κλειστό χώρο σε θερμοκρασία 5-30°C. Μετά την εφαρμογή κλείστε καλά το δοχείο ώστε να διατηρηθεί σε καλή κατάσταση για μελλοντική χρήση. Αποθηκεύστε σε περιβάλλον δροσερό. Προστατεύστε το υλικό από την παγωνιά και την έκθεση στον ήλιο.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

ΕΚΔΟΣΗ: ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2021

B096 | **DECO CHALK**

ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΑΝΤΙΚΑΘΙΣΤΑ ΚΑΘΕ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ

χρώματα & αστάρια
για διακοσμητικά εφέ

B

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ / ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Διατηρείτε τα εργαλεία νωπά μέσα στο δοχείο με το χρώμα. Μετά τη χρήση στραγγίζετε καλά το χρώμα μέσα στο κουτί και καθαρίστε τα αμέσως με ζεστό νερό και σαπουνάδα. Μην αδειάζετε τα υγρά πλύσης στον υδροφόρο ορίζοντα. Χειρίζεστε τα κενά δοχεία και το υλικό με προσοχή και το υπόλοιπο του δοχείου μην το αδειάζετε στην αποχέτευση. Πρέπει να εφαρμόζονται αυστηρά οι τοπικοί, περιφερειακοί και εθνικοί κανονισμοί και νόμοι για τη διαχείριση υλικού & κενών συσκευασιών.

ΥΓΙΕΙΝΗ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Εξετάστε τις οδηγίες προφύλαξης στην ετικέτα του δοχείου. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να συμβουλευθείτε το Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας αυτού του προϊόντος.

